

皇马战平马略卡 安切洛蒂赛后罕见发飙

北京时间8月20日,姆巴佩的西甲首秀,加上中前场5人高达7.7亿欧元的身价,皇马客场与马略卡的比赛锁定了全世界球迷的目光。然而一个尴尬的1:1告诉皇马主帅安切洛蒂,要想最好的球员放在一起擦出火花并不是一件容易的事。

除了球权,皇马占不到半点便宜

皇马拥有一个美妙开局,姆巴佩禁区内尝试过人时丢球,罗德里戈机敏抢断,球来到维尼修斯脚下,又回敲给罗德里戈,后者横趟几步后打出一脚美妙的弧线,球挂死角入网。

稳住阵脚后的马略卡开始反击,下半时开场不久就通过角球战术扳平比分。纵观全场,皇马控球66%,射门13:12,射正5:5,角球7:8……除了更多时间掌控球权之外,皇马占不到半点便宜。

安切洛蒂罕见发飙

赛后安切洛蒂罕见地发飙了,表示自己对比赛非常不满意,他甚至指出上赛季皇马的一些平局是可以接受的,但“今天不可以”。C罗曾经评价安帅,他唯一的缺点是大温和,让一个如此温和的主教练赛季第一场球就怒批球队表现,很显然,皇马球员远远没有达到主教练的要求。

当然,如果只是态度问题,安切洛蒂有办法尽快唤醒球员的斗志,但这支纸面上看似无敌的球队也有自己难以解决的问题。目前的皇马配置,三名前锋都属于速度灵动型,安切洛蒂没有让三位攻击手站死某个位置,赋予了他们较大的自由度,球员们可以灵活换位。上赛季安切洛蒂以类似的方法使用过维尼修斯和罗德里戈,并且通过贝林厄姆更多的后排插上增加攻击点,进攻富有层次,效果不错。

然而,本赛季锋线两人变成了三人,即便贝林厄姆减小了前插的频率,常态下中场的厚度还是会被削弱,加之没有传统中锋作为支点,中前场的稳定性受到了一定影响。

问题和考验又一次留给安切洛蒂

此外,两个速度灵动型前锋使用起来相对简单,三个特点相近的前锋凑在一起,并且需要频繁换位,对于彼此的默契度有了更高的要求。首轮联赛来看,“三叉戟”尚未实现人们期待中的化学反应。

姆巴佩的位置问题一直是焦点,毕竟他和维尼修斯都更偏爱左路,此役首发阵型显示法国人去了中锋位置,但他似乎还不能像一个真正的中锋那样去比赛。

安切洛蒂一直被认为是世界足坛最长于“看菜下饭”的主帅,在米兰他就曾经安排四个“10号球员”同时登场。眼下的安切洛蒂承受的压力也超乎寻常:既然上赛季能够拿下联赛和欧冠冠军,如今多了一个当今足坛最好的球员,无论如何不能搞砸。

本报综合消息

国足集训名单即将敲定 18强赛不会大量使用新人

中国男足计划于8月23日在大连市重新集中,备战9月进行的世界杯预选赛18强前两轮比赛。教练组预计将在近期内正式敲定27人或28人的大连集训球员名单。

伊万科维奇于北京时间7月13日返回中国后,便与助手们分赴中超各赛区考察球员。在本月初敲定了52人的世预赛18强赛球员初报名阵容后,教练组对于从中遴选出哪些球员参加新一期集训,也就是18强赛前两轮比赛,已有很大的答案。

按照计划,国足教练组会在近期正式敲定参加新一期集训的球员名单,具体人数为27人或28人(根据人员伤病情况)。据了解,在此之前,包括陶强龙、吾米提江、阿卜杜肉苏力、韩佳奇、胡荷韬、汪海健在内的多名年轻新人,已经跻身52人的国足18强赛初报名阵容。不过,新人中持续表现上佳者并不在多数,有些球员偶有惊艳表现后,又回到俱乐部板凳席上,因此教练组对于是否选用他们,态度谨慎。

由于国足18强赛前两轮分别遭遇日本队、沙特队两支亚洲顶级强队,从战略上来说,国足此两战应“主守”,因此重用一些具有国际比赛经验的球员,亦符合“求稳”的思路。当然,像拜合拉木、谢文能这类经历过36强赛“生死战”的年轻球员,已为球队注入了活力。现在的中国队依然具备一定的冲击力。

本报综合消息



虽然休赛期没怎么花钱

但曼城依然很强

这个夏季转会窗口期没怎么花钱的曼城还能有竞争力吗?罗德里不登场,球队的防守能行吗?一场和切尔西的联赛首战,瓜帅的队伍都给出了答案。他们不但真的行,而且踢得还很不错。在北京时间8月19日结束的英超首轮比赛中,切尔西以0:2不敌曼城,曼城用胜利为自己的卫冕赛季开了个好头。

即将关闭的转会窗口期,一向大手笔的曼城“罕见”的不是主角了,他们到目前为止只补强了巴西前锋萨维尼奥一个人,反而放走了效率不错的阿尔瓦雷斯,这让人不禁有些担心曼城的进攻火力和板凳厚度。毕竟放眼去看结束租借回归的球员里,只有坎塞洛一个人有常备主力的实力,

但谁都清楚之前葡萄牙人和瓜帅之间存在隔阂,到底现在情况如何,恐怕只有他们自己了解内幕。

就是在这样看起来阵容实力没有得到太多补强的情况下,曼城开始了他们的全新赛季,其实赛季前的热身赛,球队踢得并不好。数据显示,7月份的3场比赛,曼城无一例外都输球了,不过进入到8月之后,球队的状态有了一些反弹,他们先是4:2力克切尔西,之后又在社区盾比赛中拿下曼联获得赛季第一冠,为即将开始的新赛季开了个好头。

在本轮对阵切尔西的比赛中,曼城还是掌控局面的那一方,面对动辄大几千万欧元身价的对手,“蓝月亮”球员们踢

得相对更合理、更自如,让切尔西的球员更多时候处于疲于奔命的状态,“蓝军”主帅马雷斯卡有些想法,但想要在曼城身上试验效果,这显然还是有些不切实际。

最终凭借“百场里程碑”先生哈兰德以及切尔西旧将科瓦契奇的破门,曼城如愿收获一场2:0的零封胜利,现在也走“花小钱办大事”这条路线的瓜帅开启了新赛季的征程,但要想在竞争激烈的英超乃至欧冠舞台上长时间处于领先地位,或许未来半个月时间,球队还得在个别位置上进行一些人员补强,毕竟漫长的赛季才刚开始,该花钱的时候,还是得出手。

本报综合消息

科尔不再担任美国男篮主教练 见好就收为哪般?



北京时间8月19日,据美国媒体报道,史蒂夫·科尔,将不再担任美国男篮主教练。

作为勇士的主帅,科尔战功赫赫。因为突出的成绩,他在2017年进入美国男篮教练组,成为名帅波波维奇的助教,并随美

国男篮参加了2019年世界杯和2021年东京奥运会;随后又以主教练身份参加了2023年世界杯和2024年巴黎奥运会。

据悉,科尔卸任后,热火主帅斯波尔斯特拉和快船主帅泰伦·卢有望成为候选主帅。

毫无疑问,美国男篮的下一任主帅或将面临巨大的挑战。届时,斯蒂芬·库里、凯文·杜兰特和勒布朗·詹姆斯这“超级三老”,很可能都不会参加4年后的洛杉矶奥运会。

因此,有外界猜测,科尔此番“见好就收”,也和“詹杜库”告别奥运有关。这次征战奥运会,幸亏“三老”在半决赛和决赛都打出不俗表现,否则“梦之队”可能就要栽跟头。

毋庸置疑,当美国男篮主帅绝对不是一个轻松活,甚至要冒很大的风险,押上自己辛辛苦苦积攒起来的执教声誉。美国男篮如今在世界篮球的优势,已经没有那么明显

了。在未知的挑战到来之前,科尔选择“激流勇退”,也不失是个保证口碑的办法。

虽然科尔率领美国男篮夺冠,但他的执教引发不少质疑。一方面是科尔酷爱三后卫阵容,另一方面就是对塔图姆的使用。作为上赛季NBA总冠军成员,按理说年富力强的,且没有伤病的塔图姆,应当承担更多的责任。然而在奥运会比赛中,美国男篮两次对阵塞尔维亚,科尔都将塔图姆死死按在板凳上,没有出战哪怕一秒钟。这样的布阵方式令外界极为不满。

更衣室里究竟是否和睦,我们无从知晓。洛杉矶奥运会周期,塔图姆仍是美国男篮的热门人选。科尔这时候离开,也有利于接任者招募塔图姆。若还是科尔执教,塔图姆未必会答应出战4年后的洛杉矶奥运会。

本报综合消息

西宁市国防动员办公室

关于人防工程结建押金清退的公告

我单位拟对25家企业办理人防工程结建押金清退工作,请以下企业:

青海油田办事处	青海万方实业有限公司
青海金晟置业有限公司	青海省人民医院
青海嘉星置业有限公司	铁路地产公司
西宁三园房地产开发有限公司	青海省年丰投资集团有限公司
青海恒欣投资管理集团有限公司	西宁华盛房地产开发有限公司
青海同创置业有限公司	青海豪都华庭房地产开发有限公司
青海盛源房地产开发有限公司	青海海南黄河建筑开发有限责任公司
青海鑫源房地产投资有限公司	青海东润房地产开发有限公司
青海三新房地产开发有限公司	西宁市城西彭家寨镇刘家寨村民委员会
西宁宝光房地产开发有限公司	西宁房地产集团龙华房地产开发有限公司
青海锦峰房地产开发有限公司	西宁房地产集团兴安开发有限公司
青海绿地房地产开发有限公司	西宁世纪嘉和房地产开发有限公司
青海隆豪置业有限公司	

尽快到我单位办理结建押金退还手续,公告期限为2024年8月12日-2024年9月23日,逾期未办理手续的,我单位将按规定上缴财政。

联系电话:工程管理和军事设施保护科 6127799

西宁市国防动员办公室 2024年8月12日

中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告

第2024096期

中奖号码	基本号码	特别号码
	02 04 07 08 09 14 29	25

奖项	全国中奖注数	青海省中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	3	0	30970
三等奖	98	0	1896
四等奖	439	0	200
五等奖	4656	13	50
六等奖	7915	24	10
七等奖	49326	151	5

全国本期销售总额:3215322元
青海省投注总额:10308元

中国福利彩票 “快乐8” 游戏开奖号码

第2024222期

开奖号码							
06	08	10	12	14	22	29	32
34	35	46	47	52	53	55	56
65	66	73	74				

本期全国销售总额:124602686元
本期青海省投注总额:417384元

中国福利彩票 3D 青海省开奖公告

第2024222期

中奖号码
5 6 4

青海省销售总额:1558194元
开奖日期:2024年8月19日

3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。